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Datum: 4 november 2025 
Notulist: Marijke Annuschek-ten Feld 
 
 
Aanwezig: Hans Duifhuizen (vz), Marijke Annuschek-ten Feld (secr), Barbara Nillesen 
(Gebiedsco. Gemeente), Wil Bonder, Jos Meurs, Jo Huisman, Barbara Maiburg, Ineke 
Lucassen, Henny Ebben, Olga Berndsen, Jan de Man 
 
Afwezig met/zonder kennisgeving: Frank de Haas (wijkagent), Ben Willems, Eric Huisert 
 
 
Opening van de vergadering 
 
Notulen vorige vergadering dd. 7-10-2025 vaststellen 
Bij de Gruit zijn brieven rondgestuurd met 2 keuzes voor een speeltoestel en de keuze is 
bepaald door de bewoners. Het toestel wordt besteld en waarschijnlijk begin voorjaar 
geplaatst. 
 
Mededelingen en ingekomen stukken 
Liander gaat de inwoners van Bemmel een brief sturen met informatie over nog meer te 
plaatsen trafohuisjes. 
Hans vraagt de projectleider duidelijk aan te geven waar de huisjes in onze wijk komen te 
staan. 
 
Bijpraten over project Tuinlaan/ de Zicht 
De Zicht: Picknicktafel moet nog komen en de bomen worden 26 november geplaatst. Het 
gras is ingezaaid en zal waarschijnlijk in het voorjaar goed zijn aangetrokken. 
We willen in het voorjaar het vernieuwde veld feestelijk “openen”. 
Tuinlaan: De bomen worden 26 november geplaatst, de paden worden aangepast en er 
wordt nog gekeken naar het soort materiaal. De mandschommel zal waarschijnlijk in het 
voorjaar worden geplaatst omdat het pad daarnaartoe eerst moet worden aangelegd. De 
oude kabelbaan is aan vervanging toe en er is door de gemeente een nieuwe besteld en 
deze komt aan de andere kant van het veld. 
Voorstel is om een van de baskets te verlagen zodat ook jongere kinderen hier kunnen 
basketballen. 
 
Bomenplantdag op 26 november 
Woensdagmorgen gaan groep 7 en 8 met leerkrachten van de Borgwal en leden van het 
WPF bomen planten op de Zicht en Tuinlaan. 
Bij heel slecht weer wordt datum verplaatst naar een latere woensdag. 
WPF leden die aanwezig zijn: Jo, Jos, Ineke, Marijke, Hans 
Commissie ivm voorbereiding: Ineke, Jos, Hans en Marijke maken hiervoor een afspraak 
Zaterdag 29 november: Een aantal WPF leden gaan helpen om kastanje hekjes te plaatsen 
om de bomen. Wellicht kan dit ook al woensdag na het planten worden gedaan door 
volwassenen. 
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A15 en reconstructie De Plak en viaduct 
Jos en Hans zijn naar een bijeenkomst geweest. 
Hiervan komt een verslag vanuit de gemeente. 
 
Hondenbelasting 
De raad heeft afgelopen week niks opgemerkt over het afschaffen van de hondenbelasting. 
Dus kunnen we ervanuit gaan dat het per 01-01-2026 is afgeschaft. 
Gemeente komt nog met een campagne om inwoners erover te informeren wat het betekent 
voor de uitlaatstroken (die worden opgeheven). 
 
Bijeenkomst eindejaar 
Hans en Marijke maken een datumprikker voor een borrelavondje 
 
Rondvraag en wat verder ter tafel komt 
Jo: Eigenaar van de kledingkliko aan de Hoplaan heeft opdracht gekregen van de gemeente 
om de frequentie van leegmaken op te voeren. 
Snelheidssmileys op de Herckenrathweg werken niet goed. De leverancier heeft hiernaar 
gekeken maar het is nog steeds niet oke. Barbara gaat hier weer achteraan, 
Wat is de status van de aanpassing op het Vossenhol? Barbara vraagt dit na. 
Barbara: Samen met Ineke gaat zij kijken waar de blikvanger kan komen. Barbara vraagt de 
voorwaarden aan Koen. 
Barbara M: Er blijven steeds tegels los gaan liggen door wortels van bomen op de 
Hoogselaan. Het blijft een probleem als je slecht ter been bent.  
Hans: Organigram voor de toekomst van de WPF’s in Bemmel wordt getoond. 
Jan: Hoe kan ik een bladkorf aanvragen? Antwoord: Via de gemeente. 
Hoe wordt een 30km weg ingericht? Bij de Hakhof staat een bord 30km, maar wordt toch 
regelmatig te hard gereden. 
 
Datum en tijd volgende bijeenkomst 
Dinsdag: 9 december 2025 
Notulist: Ineke 
(1 persoon is aanwezig om 19.45u.) 
Locatie De Borgwal 
 
************************************************************************************************** 
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